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Javob: global.

~ 3-variant . "

1. L nugta K(-2; 4; 3) va M(10; 16; 15) 2. Piramidaning asosi tomoni 643
orasidagi nugta va KL = 3-LM. L nuqla va o'tkir burchagi 30° ga teng bo‘lgan
koordinatalarini toping. rombdan iborat. Ushbu piramidaga ichki

Yechish: chizilgan konusning yasovchisi asos tekisligi

bilan 60° Ii burchak tashkil etadi. Konus

Ly, 2), KL = (x + 2,y — 4 2= 3) hajmining piramida hajmiga nisbatini toping.

IM=(10—-x 16—y, 15-2)

KL=3LM Berilgan: - Yechish:
1) (x+2) = 3(10-X) SABCD - piramida | . %' -
4x=28,x=7 ' ABCD - romb
2)y-4=3(16-y) , SO=H,AB=6V3
4y =52 : © = | zADG=80" ",
y=13 | sSD=¢-konus -
3)z-3=3(15-2) yasovchisi
42=48 z=12 | | | zspo=60°
L(7;13; 12). Vo

Javob: (7; 13; 12). v,

19
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3-variant

(x +2y)? =169, x* 2y =+13.

x=-2y+13 vax=-2y-13
1) x==2y+ 13 da

V=3~ 3
2
_S,H_mRH g1 df-2f + 13y =115
9 3 2 2y + 13y - 115 = 0 englama
1 sina =_Q_ y=5§y= -11,5 2ta yechimga €ga.
AD' 2) x=~2y—13da
; n:gﬁ.sinw:sﬁ 2y~ 13y - 115 = 0 tenglama |
33 y=-5y= 11,5 2ta yechimga ega.

a R=—— Demak tenglamalar sistemasi 4 ta yechimga
AR 2 oce: (3. 5 (36:~11,8), (-3;~9) (36 17,9
V. zRH, a7 Hsin30" _ aR* __ Javob: 4 _

—te I — =— = - .
3 s P 5. y=xety=0x=0x= In2 chiziglari
. :3_[:1 i bilan chegaralangan soha yuzasini toping.
2 25l X Yeehish: . o
‘(_6_‘[5)2.1"35.3.4 8 y=xe;2y=0.x=0,x-ln2$-?
2 1) § = [ x-e°dx bofakiab integrallaymiz..
Lol 0
Javgb. 8 L {u: X {du = dx
3. Teng yonli; uchburchakning asosiga du=edx (=€
parallel o'rta chizig'i 7 ga, perjrpetri esa I xe'dx=X-6" - I ordx = x-6" —€"
30 ga teng. Uning yon tomonining asosiga )
nisbatini toping. 2) I x-e’dx =6 x__n[:z: |
Berilgan: Yechish: ! _
ABC - teng yonli A =2(n2- 1)~ 1= 2in2—-1. N
uchburchak Javob: 2In2=1." -~ - S
AB=AC=b BC=2a : g
DE = o'ta chiziq 5 c 6. Hisoblang: (5 +3v2 )J43-§Ji§ -
BC " Yechish: T
DE=—=7,-BC=14 TR B
P‘2A§+BC'30 AB=8 )43 572 =43-6-542 -
A8 b_8 4 =J?3_-2.5.3J§=J(?-3J§)==5-3J§.
BC a 14.°7 : 2) (5+32)(5- 3J2) =52~ (3V2)*=
Joirp A e =25-18=1. ! N
P T T S oo ot X . i -

L s R Javob: 7. wil.z, & Ao

* Teng|ama[ar38i8tem83i nechta . . 7 221 21 P )m? i220 tengsrzhknl ,
yechimga ega {x.-f’3x)’=,54 9 : ’ e e gt

oo Ay Xy =115 ' | yeching. B R v g i

Yeism o Yechish: . - T

i e 1) daraja xossasiga kora™ ~ " T v
Xy = 5 . ; : 1 1 .1___.] 2y 287
_ +1
XroyrayEies | 2 2 474230 o0 covs'
_____.--""
20
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3-variant

2 2 = a belgilash kirtamiz

221*’>0 = a>0.
3_214-220
4a ‘
a
-§+J64+16-21 =-8i4.5

8

R

3 7
3155' a? =-E
Qf’:‘.‘.‘.?_);—z-ﬂzo

+
1.5

35<a<0 @
az19%

3

+1 2-

3927 23
log: "zfogzg,zx-»mogzs-f

xzlog23-2, xz-;-logza- 1.

Javob: x 2-21-Iogz3 -1.

31”—5 2x’+3.

9. To'rtburchakli muntazam prizma
asosining tomoni 15 ga, balandligi 20 ga
teng. Asosumng tomonidan uni kesib
o'tmaydigan prizma diagonaligacha eng
gisqa masofam toping.

Berilgan:
ABCDABCDy - prizma
ABCD -~ kvadrat
AB=15
AA1=20
AB dan DB, gacha
masofa?

1) CDBsA; tekislik o tkazamiz
AB"A:B: va A:Bs € ( CDB;A:)
= (CDBA1)||AB :

2) BH1 CB; o'tkazamiz
BH 1 AB, chunki ABL (BCBy) vaBHE (BCB,)

3) BHLDCB;, chunki BH1.CBiNDC

DC L (CBC;) va BH € (BCB;) = BHLDC
CBivaDCE (DCB;) = BH1 (CDB;) =
BHL1DB; -

Dema, BH - :zlanayotgan masofa ,
4) BCB; — to‘q'ri burchakli uchburchak

Pifagor teoremasiga ko'ra:
CB; =B8] +BC* =157 +20° = -

=225 +400 =625

Yechlsh

//'

4 3,

(2]

AL

8. Tenglamanl yechlng
o 5(xz-3) axi-1 CB"25 1
Yéchish ; Sece, = BH 'CBy = BBy BC =
3""5 2"’+3 =258H = 2015 =>B. '-§2-59= 12,
5{x*-3) 4"2"7 Javob: 12.
1) aniglanish sohas:xzo. X#9, x#—g ¥ 10. Agar f(x) = (m- 3)x2+24x-m +9
16 funksiya grafigi koordinatalar sistemasi
3‘/_ 2\/_ "'3 b we e g boshidan o'tsa, u holda uning simmetriya
5(\/_ -3) 4x- o o'qi tenglamasini toping. . :
12x=20x = 21Jx +35.- g : Yechlsh g .
= 10x - 30y/x + 15+/x - 45. [ fo= +24x-m’+9 .
2&x-26x kB g b Koord:nata boshr (0;0)x=0 day=0
X+ 80=0 0=(m- 3)o+24o-m’+9 S
X~13Jx+40=0Jx = 5(3 L o
x= 25x-64 \ _ e P
Javob: 25,64, - | f(x) kvadrat uchhad. 5t .-

21
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m-3#0,

m#3

f(x) funksiya grafigi -
s:mmetnya 0'qi tenglamasi

xo=-§;.b=24.a=—6
24__,

X, =
* 2:(-6)
Xo = 2 — simmetriya tenglamasi.

Javob: 2.

11. Qarang: 2-variant 2-savol (1 2-bet).

12. y= xzx“funksuyanmg giymatlar

sohasini toping. i
Yechish:

2
X ;1 qiymatlar sohasini topamiz.

y=x2+1=x+—1-
X

X
1) D(y} - aniglanish sohasi x # 0.

D) € (=, 0) U (0; =)
2) funksiya hosilasini topamiz.

y'=(x+1)'=1-1
X x

3) y' = 0 ni topamiz..
1
1-—=0,x=¢1

y:

P g -
49 4 0 1
x =~1min nugta
x=1 mgxf,uqta .-

(R TAI Mt  E

T
»

y-1)=-2, i,
(1) 2 Sty e 0 i
qiymatiar sohasi (~=; -2]U [2; =)..

Javob: (—wo; -2]U[2; =). ..

parabola. Parabola

13. Agar,x arcsin(3x? = 4x — 1)= = >
= arcsm(x + 1) tenglamaning ildizi
3Jx| ni hisoblang. 9101l bolsa
Yechish:
arcsin(3x* - 4x— 1) = arcsin(x + 1)
=7 |
1) aniqlanish sohasi
3x*-4x20
=2{3x*-4x-2<0=

-2<x<0

1< 3x?-4x-1<1
—1<x+151

—»2-J10sx50
2) 3l —dx-1=x+1
3¢ -5x=2=0

1
=2 X=-—=
. 3

3 x=-% aniglanish sohasiga tegishii. - |

1, 1
4) 3|x =3'|—-3-| =3'-5= 1
Javob: 1.

J§+1, :1+‘
J"12722“”

Joa e By o s
1) by = QI i
’J’122J§qb, i

- 1 ~/§+1
4 f(f JET

......

33-
) J’ 1( I(qu)

\E” J_(J_M) 22417

),

| V21 24N241 (J2- 1)(J'+1)

=J2(3+2J2)= 3J§+4
Javob 3J§+4
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—
15. 2x -3v2x-1+1=0tenglamaning
jdizar ayirmasining modulini toping.

yechish:

1) 3J2x-1=2x+1

. ich sohasi 2x-120=>x 1
gniglan 2x+120~ %72

L 2

2) (3J2x-1) =(2x+1)"
,3x_9=4x2+4x+1
4{_14.\'4-10:0
2f-Tx+5=0
x"-"’,)l':E‘

Tenglama ildizlari ayirmasining moduli
[1- 25 =15..

Javob: 1,5.

46. 2x + X2 + X° + 4 = 0 tenglamani

yeching.
Yechish:

gt +x°+4=0
Lri+2x+4=0 L

i darajali tenglamaning ozod hadi
4 ning bo'luvchilari tenglamaning yechimi
pola ofadi. 4 ning bo'luvchilan £1, 12, 4.
y=-1da(-1)°+ (1) +2(-10*+4=
=f-1-2+4=0.

Musbat sonlar 1, 2, 4 tenglamaning yechimi

bo’a olmaydi. -
x =1 tenglama yechimi. @vna S

Javob: - B

17. Markazi O nuqtada bo’lgan aylanadan
tashqaridagi P nugtadan PC kesuvchi va4ga
teng bo'lgan PA urinma o 'tkazilgan. Kesuvchi
va aylana kesishishi natijasida hosil bo‘lgan
vatar uzunligi 6 ga, ZAOB = 60° bolsa, urinma
va kesuvchi orasidagi burchakni toping.
, PA—urinma ..~

1) PA?=pPB-PC. —+ PB = x

4°=x(x +6)

X+ 6x=16=0.x=2 x=-8.
x=2,PB=2 PC=8.

2) OA=0B=R.

ZAOB=60° £ 0AB=Z0BA =60".
AAOB teng tomonli AO = OB = AB.

3) £COB=120°, £0CB=£0BC=30°
bundan £ ABC = 90°.

4) To'rtburchak AOBP da £ OAP = 90°,
ZAOB =60°, £0BP=150°.

£ APC = 360° - (90° + 60° + 150°) =

= 360° - 300° = 60°. a

Javob: 60°.
18. Ifodani soddalashtiring:

1 1’1 1 :
ALY <@ < 2n).
372 2+2003a (r < a<2n)

Yechish:
cosa

1 1 1+
1) iJ;'I'ECOSG —i{ 2

2) n <a < 2z bolganligi sababli: —¢0S
1 1 a

3+ |—~—|=-COS%|=

)iJ; 5 ( cosz]

a
=COS—
4jr<a<2n bo'lganligi sababli: coé

=cosZ
2

-
2 * !
LI )

.

14-cc:s2
) it I
- SO

4

b ol
4~

Javob: oos-ai. ‘

4 T e

19, 3(2; 3;4) va b(1; 3; 4) vektoriar §%0
berilgan. ¢ = 2a+b vektoming uzunligini -
toping. g g

Yechish: )
2(2:34), b(1:34) ¢=2a
1) 2a=(4;6; 8)

+b,lcl=?
T

§=(5:912 -

A

"""" PG~ lasuvenl. 2) 6= (46,8 +(15
P go=g" o= 3)|E|=J§’+9f1-_12?=J§5+81¢144=.J250;1;'
£A0B=60" ¢ Javaby P50, ¢ wian- spPTE
. LAPC=? N S g

23 .
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20. ABCD parallelogramm uchta uchining
koordinatalar ma'lum A(0; 1), B(1;3),
C(13; 3). ABCD parallelogramm yuzini toping.

Yechish:
ABCD = parallelogramm.
A(0; 1), B(1; 3), C(13; 3)

S,qacoz ?

10111213
Parallelogramm yuzi Sasco = AD"BE.
AD=BC=12,
BE=2
Sascp = 12:2=24.
Javob: 24.

x’-5x+4
2

21.
x -
qanoatlantirmaydigan tub sonni toping.
Yechish:

- \
x—;j%i‘ <1 tengsizlikni yechamiz.

1) tengsizlikning ikkala qismini kvadratga
oshiramiz va qisqa ko paytirish
formulasidan foydalanamiz.

’x’ -5x+ 4|’
<t
x' -4
X -5x+4 x?-5x+4
L || ——+1(<
[ x'-4 ][ x'-4 +J 4
(-5x+8)-(2x*-5x)
-4y <0
5x-8)x-(x~ S
(5x 8)); (x 2,5)20
(x=2)(x+2)
2) oraliglar usulida yechamiz. - - - .
x=o'x= ”Gt x=2:5:x#2; X¢".2
--. : ‘.
[0; 1,6]U12,5; +) -
Tengsizlikni ' i ;
tub son bu f:anoaﬂéntfnnayd;gan )

<1 tengsizlikni

5]‘
22,
5 4"

butun manfiy va eng kichik butun mushgt
yechimlari yig'indisini toping. '
‘Yechish: -
5 1
—_—<
5: g

<5 tengsizlikning eng katta

<5

1-a 1-a N

5a-4
a-1

(-}] - g desak, —<5= 1-5+5a

5a-4
1-a

4
a<—,a>1
5

a<-§-da(§) <-§-,x>1_

a>1da(§) >1,x<0

Tengsizlikning yechimi: (~0; QU (1; ).
Eng katta butun manfiy son ~1, eng kichik

<0=> >0

butun musbat yechim 2." . .
2+(-1)=1. EE -
Javob: 1.

23. P nugta ABC uchburchak ichidagi

nugta. |AC| = |BC|, |BA| = |BP], . :
ZPBC=15°, ZACB=10°boflsa, .. ..
ZCAPnitoping. = .- [« L

Yechish: |AC| = |BC| bolganiigi
% uchun AABC teng yonli
LA=/B.AAPBda
ZA=£P chunki
[BA| =80 :
AABC da LACB=10°
bundan ZA=£B=8%
ZPBC = 15°, ' o
ZPBA=T70° :
2PaB=28PA="80"10 _ 55

LCAP=/CAB-LPAB=85°-55"% 30"

Javob: 2,

Javob: 30°.

e

24
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m - 0'g'il bolalar soni.

g tazt..tan= 35-36
by+b2t ... +bn=50m
35-36 + 50-m = 40(36 + m)
3536 + 50m = 40-36 + 40m
10m=536, m=18

0%l bolalar soni 18 nafar.

Javob: 18.
25. f(x) =X = 7.5x% + 18x +

+ ws% +J3+cos? x +sin’ x funksiyaning

[0, g] kesmadagi eng katta giymatini toping.

Yechish:
1) f(x) funksiyani soddalashtirib olamiz.

f)=x*- 7,5 + 18x "'%-l- 3+1=

=X -75¢ + 18x +2%.

24, Bir guruh bolalamning o'rtacha og'iligi 5 2 ot
40 kg ga teng. Qiz bolalaming o'rtacha X=3 da,
ogirligi 35 kgs. 53 '?‘llrbplalarning o'rtacha " Y 5 '
o'girligi esa 50 kg ligi ma'lum. Agar guruh =(_ -7.5| = LTI
polalar sonini aniglang. - 65 _.1_ ‘
vechish: ; ;’ = 164 =16,25.

+..+8, . ) funksiya hosilasini topamiz:

8,:_1_‘12.-5-——=3_5-q:z bolalamning fi(x) = 3¢ - 15x + 18.
s Statsionar nuqtalami topamiz. ‘

oﬂaghi g, | 3C—15x+18=0, X - 5x+6=0,
btb 20 = 50- 0}l bolaerning et - | | |
o'tacha 0girligi. N 4) [0. 3] oraliqqa bitta statsionar nuqta
a,+a,+...+?;:'l:;+b,+...+bm 40~ x = 2 tegishli. 1 1
quruh o‘quvchilari o'tacha ogiifgi f(2) = 2~ 7,52 + 182425167 105
n = 36 - gizlar soni, m = ? 5) 2,5; 16,25; 16,5 so'niar orasida eng katta

giymat 16,5.
Javob: 16,5. _ \
26.y = x-cos?2x +/x funksiya hosilasini
toping.
Yechish:
y = x-cos?2x +X,
hosilani hisoblaymiz
y' = (xcos?2x +x )'=
= (x)"cos?2x + x(cos’2x)" + Jx)'=

—
——

2 ;
= c0s?2x + 20082x-(—sin2x)-x-2 +
e
; 1
= c0S°2X — 2X-Sindx +—=.
23):
Javob: cos?2x — 2xsindx +—=.
2Jx "

27. AB, AC, AD chiziglar 0'zaro _
perpendikulyar. AB =18, AC =18,
AD =47 bo'lsa, BCD uchburchak yuzini

2 f(x) funksivaning | 0: 2 | dagi gi . | toping. ‘
fyaning | 0, 2 dagf qqrmaﬂanm Yechish: BAIACIAD . -
{opamiz i ABAC, ABAD, ADAC . -
*=l | to'g'i \?g{chakli. g
f0)=0-75041g0+21z2l ~ - . AB=18,AC=\18, .
—_ 0+23=%7 0 AD=\7 . L0
25
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B2 = AB2 + AC?
BC =18+18=6
BD? = AB? + AD’, BD=18+7=5

CD? = AC? +AD% CD =J18+7=56

D

VAN

ABDC teng yonli, chunki BD = CD=5
oD = J;W (Bc] V57 =4

BC-0D
Seco = 6241

Javob: 12.

10
28.m=16,n=—= Isa,
m n 176 ho'lsa

(m+ny+2n® 1 __ m+n _
m-n*  m-n n'."+.';qn+.'12

1 1
— —— | ifodanin rnatl to
(n m)l ni gqu ni pmg

* Yechish:
(m+n)’+2n 1 m+n |
m'-n’  m-n m +mn+n

(1. 1.] 1 5
—_——=>
n m

m?+2mn+n®+2n° - -m’ mn—n +m’ -n

B (m=-n)Xm® +mn+n’)
(m*+mn+n’)-(m-n) _
(m n)(m +mn+n") mn mn’

m-n _

10 1 :
"=11-11

m—16 n= -176' da
mn 16 117(:5 10
cdavobs L o

Yechish .

Bra g
uzer oynas:m q:sm!arga ajratfshmg:z mumk:n <Frameset> te

29. ABCD trapetsiyada AB||DC.
ZABC =2-ZADC, |AB| = 4, |BC| =13, Iogy

asos uzunligini toping.

Yechish: ABCD trapetsiya
' LADC=a, -
Z ABC 2a
. |ABl =
|BCl =
1) AD||BE bundan AB=DE=4
2) ABCE teng yonli BC = CE=13
3)DC=DE+C CE=4+13=17.
Javob: 17

.. -3 ten lamam
30. 1’3 1’ T 9 09

ildizlari yig mdlsnm tppmg
Yechish:

’ 1 , X 'l
- =3.
43 x Y3x-1

g "x” — a belgilash kirtamiz. - ..

4a—§=3, 4a?—3a~1=0. "

gt B AT S
N ) 4 v, SN .‘- Ly ‘-l‘»‘-'
1 . sy
Ix—1 , 3x-1_, 5
2) =1: =11
3X—1‘=x’ . "';-‘ .- ._'l ey ";‘:
x:l Farm
2
1 ." 1 L .:- . - ' ‘t.{,;l ,

—_———
\\\\\\

. x -_.".. 4 e

Javob 2 T

31\(_‘1-_‘.1‘..‘_ LEE L E B ¥ @
4@-*\\“ e e
-
‘...--"" e

: .
(I A TR I A
---.a..na.-a.q A

2, W BN s
31_ HTML-huuatda <Framest COLS- “25%. 0% >teglar| nlmam anglatadl? i3

PR T L

o ey Ty Lob, w QMG it

gtda satﬂar ROWS va..

-

ustunfar COLS, shuningdek ulaming o‘lchamiari va joylashuw beriladi.

<Framest COLS="
LS 25%' 70%> H TML-huyatda brauzer oynas:m 2 ta ustunga a;ratadi

PR N

Javob brauzer oynasum |kk|ta ustunga botadi. : ¥ '
it T L »,'v-. r t‘t‘o‘ e | T T ' o5 5 “L.‘
.___.--'"
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32. user_name@inbox.ru elektr: ;

i aniiiang, on pochta adresi berilgan. Bu yerda foydalanuvchi
. Yechish: |
yser_name@inbox.ru -

glektron pochta adresining birinchi qismi user_name ixtiyoriy tarzda berilib. foydalanuvchi

fomonidan pochta qutisini registratsiya qili - C tekinehi qiemi i
et pochia serverining n% micl :'.Va qilish vaqtida tanfanadi. Ikkinchi qismi inbox.ru esa

Javob: user_name.

33. Quyidagi Paskal dasturi lavhasi bajarilishi natijasi .
S5 1303 25, Crsaon o
Yechish: _ U,
setcolor(15) — 15-chi, ya'ni oq rangni e ) . -
satri va 50-ustunida bo’lgan, ?adfugf ééagf {‘;%g%';?fn(; ?:%igg:dzis) Markez ekrann:ng 100-
Selcolor(14) — 14-chi, ya'ni sariq rangni taniaydi Circle(100,50,25) - Markazi ekranning
100-satri va 50-ustunida bo'lgan, radiusi 25 ga teng aylana chizadi. AL
Boshqacha qilib aytganda oq aylana ustidan sariq aylanani chizadi.

Javob: aylana. '

34. MS Excel 2003 dasturida Formula bajarilishi natijasida #3Hau xatoligi sodir bo'lsa, .
bu xatolik turini aniglang. 4

Yechish: = - - - _ .
Agar Excel dasturida formula bilan ishlanganda son o'miga matn ishlatilgan bolsa ;-
#3HAY xatoligi yuz beradi. | oy

Masalan: | :
At yacheykaga c harfini kiritamiz/ A2 yacheykaga
=KOPEHb(A1) formula kiritib Enter tugmachasini bossa
xatoligi yuz beradi. .

Javob: argument sifatida sonning o'rida matn turibdi.
35. Lokal tarmoqdagi bosh kompyuterni ko'rsating.

Yechish: .
Lokal tarmogda barcha kompyuteriar rangi (martabasi) bir xil bolsa, ya 'niularning = = "
dagi har bir kompyuter “ishchi stansiya” deb ataladi.

imkoniyatlari teng bo‘lsa, unday tarmoq
Agar bosh kompyuter gjratigan bofsa, U SErver, qolgan kompyuterar esa— Kliyent deb ataladi. .
Javob: server. | ' o o

36. Quyidagi HTML-hujjat kodi yozilis
katakda qanday shriftdagi ro'yxat qo'llaniigan? - Dt
. <table> <tr> <td> <ul> <b> <li> test </b> </ul> </td> <id colspan = 3> <gl> <i> <li> test
<> </ol> </td> </tr> <tr> <td colspan=2> <ul> <em> <li> test </em> </ul> <ftd> '<_1{=|?'<Pl>
<li> test </ol> </td> <td> <ol> <strong> <li> test </strong> <lol> <Itd>‘ <!P? %’Eaplei ? |
oty P A S L T T L
<lable> v ‘<Aable> - teglar jadvalini butunligicha 0z ichiga oladi: Ma'lumot chigarilishini
?f’_'f:a bir teglar ketma-ketligi aniglaydi MW R AW s e TR R PR TR

k, u holda A2 yacheyka&a H3HAY

hi bo'yicha kataklar ketma-ket sanalganda ikkinchi
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4-variang
<td>va <td> - bu teglar juftligi jadvalning har bir yacheykasi uchun matn ajratadi; .
<j> - kursiv

<ol></ol> - raqamlangan ro‘yxatni yaratish uchun (inglizcha «Ordered List») foydalamlad;
colspan — bitta katakcha egallagan ustunlar sonini ko‘rsatadi.

Ro‘yxat elementl.iri <li> </li> teglar.' orasida be!g:lanad: (.'nglfzcha «List ltem» - ro'yxat
elementi).

1-katak: <tr> <td> <ul> <b> <l:> test </b> </ul> </td>

2-katak: <td colspan = 3> <ol> <i> <Ij> test </i> </ol> </td> </tr>
3-katak: <tr> <td colspan=2> <ul> <em> <li> test </em> </ul> </td>
4-katak: <td> <ol> <lj> test </ol> <Ad> <td> <ol> <strong> <Ii> test </strong> </ol> </td> <,t,—>

Javob: og'ma shriftli tartiblangan ro‘yxat.
4-variant
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